

Nagyatád Város Polgármesterétől

Ügyiratszám: ÖNK/1-17/2012

E L Ő T E R J E S Z T É S

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2012. augusztus 30-ai ülésére

**az „Turisztikai attrakciók és szolgáltatások fejlesztése” című, DDOP-2.1.1/A.B-12
azonosító számú pályázati felhíváshoz kapcsolódó európai uniós projekt benyújtásáról**

Tisztelt Képviselő-testület!

Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 124/2010. (VI. 14.) számú határozatában egyetértett a „Természet és kultúra - Nagyatád turisztikai öröksége” című projekt benyújtásával, továbbá a költségvetésében vállalta a szükséges önerő biztosítását. A határozatnak megfelelően az Önkormányzat a projektet előkészítette, kidolgozta, illetve benyújtotta a Közreműködő Szervezethez. A pályázat befogadását követően a pályázati kiírás központilag visszavonásra került.

Az Új Széchenyi Terv Társadalmi Megújulás Operatív Program keretében ismételt megjelent a „Turisztikai attrakciók és szolgáltatások fejlesztése” című pályázati konstrukció, amely lehetőséget teremt a turizmus és a gazdaság versenyképességének erősítésére, a turizmusból származó jövedelmek növelésére és munkahelyek teremtésére. A program célja, hogy versenyképes, megfelelő színvonalú turisztikai attrakciók és szolgáltatások kerüljenek kialakításra, fejlesztésre, növekedjen a látogatók száma, az adott turisztikai célterületen eltöltött tartózkodási idő, az egy főre eső költség, továbbá csökkenjen a turisztika szezonálisának mértéke.

A projekt tervezett címe: Természet és kultúra - Nagyatád turisztikai attrakcióinak és szolgáltatásainak fejlesztése

A projekt tervezett költségvetése: maximum 500 000 000 Ft

A támogatás mértéke: 100 %

A projekt tervezett tartalma:

A projekt keretein belül megvalósul a Szoborpark területén elhelyezett szobrok restaurálása, az alkotóműhely infrastrukturális és energetikai fejlesztése, akadálymentesítése, a szükséges eszközökkel, gépekkel való felszerelése, a hagyományörző és egyéb kulturális rendezvények lebonyolításához kapcsolódó mobil színpad, fény és hangtechnika beszerzése, az ökoturisztikai fejlesztésekhez kapcsolódóan berendezésre kerül a „Dráva-medence komplex ökoturisztikai fejlesztése” című projekt keretében megépült látogatóközpont kiállítótere, a prezentációs terem, beszerzésre kerülnek multimédiás eszközök. Mindezekon kívül túraútvonal/gyalogos útvonal kerül kiépítésre, amely magában foglalja a szigethíd rekonstrukcióját, valamint a túraútvonal mentén és a szigeten elhelyezésre kerülő

pihenőhelyeket (asztalokkal, padokkal) és tájékoztató táblarendszereket. A fejlesztéshez kapcsolódóan kialakításra kerülnek különböző programcsomagok, bővül a turisztikai termékkínálat, továbbá megvalósul ezen turisztikai elemekhez kapcsolódó marketingtevékenység.

A pályázat saját erőt nem igényel, a pénzügyi finanszírozását tekintve vegyes finanszírozású, ezért az Önkormányzatnak az utófinanszírozású tevékenységek megvalósítását elő kell finanszíroznia, ezen tételekhez kapcsolódóan az Önkormányzat támogatási előleg igénybevételére jogosult.

Kérem, hogy a tisztelt Képviselő-testület a „Természet és kultúra - Nagyatád turisztikai attrakcióinak és szolgáltatásainak fejlesztése” című pályázat beadását a fenti tartalommal hagyja jóvá.

Határozati javaslat:

1.) Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért a „Természet és kultúra - Nagyatád turisztikai attrakcióinak és szolgáltatásainak fejlesztése” című, maximum 500 000 000 Ft összköltségű DDOP-2.1.1/A.B-12 azonosító számú pályázat tartalmával és annak benyújtásával.

2.) Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a város polgármesterét, hogy a pályázat benyújtásához szükséges dokumentumokat elkészítse, a pályázatot benyújtsa és az ehhez szükséges nyilatkozatokat megtegye.

Felelős: Ormai István polgármester

Határidő: 2012. október 1.

Nagyatád, 2012. augusztus 24.



Ormai István

Az előterjesztés jogszabállyal nem ellentétes.

Dr. Kovács Ildikó
Dr. Kovács Ildikó
jegyző

